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Közp. nyomt. X X . cs. 23. sz. éhány nappal ezelőtt az a történelmi jelentőségű utca, amelynek i Budapest ny°mda nv., Kezp. városháza — i896/so

/ egyik házában 1918-ban megalakult a Kommunista Párt, visszakapta 
nevét és most ismét Visegrádi-utcának nevezik. A Visegrádi-utca ép’ úgy helyet kap a magyar történelemben, mint a ceglédi piac, ahol Dózsa 
beszélt, mint Tarpa, ahol Esze Tamás bontotta ki a libertásos zászlót és mint a Pilvax-kávéház... Nehéz volt megérteni, mikor a koalíciós idők­
ben megváltoztatták ezt a nevet és őszintén örül a magyar proletariá­tus nagy forradalmi múltjának minden ismerője, hogy a Visegrádi-utca végre ismét Visegrádi-utca ...

De ez az öröm nem zavartalan. 1945-ben, mikor levették a Visegrádi- utca felírásé táblákat, az utcát a „Tüzek“ és a „Knyáz Potyemkin“ költő­
jéről, Kiss Józsefről nevezték el. És most. hogy a Visegrádi-utca vissza­kapta történelmi nevét, azok a hatóságok, amelyek elkeresztelik az utcá- í kát, megfeledkeztek Kiss Józsefről... Kiss József mellőzése, egy jelentős haladó költő mellőzése megsérti azt a szellemet, amelyet a Visegrádi-utca 
szimbolizál. A Kommunista Párt a szabadságért és a függetlenségért, a 

j szocializmusért, a kultúráért harcolt — a magyar nép minden jogáért és ! minden értékéért. Semmi esetre sem felel meg a kommunista szellemnek, az, hogy egy jelentős haladó író neve lekerül az utcatáb ákról.
Bizonyos, hogy itt csak feledékenység történt. Bizonyos, hogy az utca­

neveket adó hatóságok új utcát tiszteknek meg azzal, hogy Kiss Józsefről nevezik el. De az is bizonyos, hogy a két átkeresztelésnek egyidőben kellett 
volna megtörténnie: amikor a Visegrádi-utcáról lekerült Kiss József neve, ugyanazon a napon és ugyanabban az órában egy másik utcában kellett volna kiszegezni a költő nevét hirdető táblákat. Apróság? Csak látszólag!A valóságban nagyon fontos az, hogy a Visegrádi-utcának visszaadva nevét, ne feledkezzünk meg a Visegrádi-utca hirdette eszmékről, arról, 
hogy a kommunisták igen magasra értékelik a kultúrát és kultúránk haladó 
hagyományait. (I. B.)


